Vecinos/as, 

¿nos sumamos a la primavera verde? 

Seguramente ya sabéis que se está debatiendo en el congreso la ILP contra los desahucios. La Iniciativa Legislativa Popular que impulsa la Plataforma de Afectados por la Hipoteca. La iniciativa legislativa popular es por : 1) la dación en pago retroactiva, que las personas hipotecadas que no pueden pagar la hipoteca, al entregar las llaves del piso se queden sin deuda. 2) El alquiler social, que las viviendas vacías de los bancos, que actualmente son más de un millón, sean viviendas donde las familias se puedan alojar en régimen de alquiler social. 3) la moratoria de los desahucios, que se paren los desahucios de vivienda habitual. 

Ahora mismo esta ILP que ha recogido 1.402.854 firmas se está debatiendo en el Congreso. A la vez, el Tribunal de Justicia de la Unión Europea ha declarado que la legislación española de desahucios es ilegal. Y, sin embargo, el Partido Popular continua cediendo a los intereses de la banca, y ha propuesto en el Congreso una reforma de la ley que continúa condenando a miles de familias, y que no soluciona en absoluto la situación, si no todo lo contrario. 

Desde la Plataforma de Afectados por la Hipoteca han impulsado la campaña "Primavera Verde", para mostrar el apoyo a las medidas de la ILP.

En su web, presentan así la campaña:

http://primaveraverde.afectadosporlahipoteca.com/
"La ILP hipotecaria está debatiéndose en el Congreso. La PAH ha comenzado una campaña de escrache (o marcaje?) informativo que el PP ha usado para desprestigiar el movimiento. Todo esto en un momento en el que la sentencia del TJUE ha declarado que los desahucios son ilegales. Que hace años que se vulneran los derechos fundamentales. Vivimos en una democracia secuestrada por los intereses de los poderes financieros, y una vez más, parece que Partido Popular quiere obedecer al dictado de la banca y desoir las demandas de desatender la ciudadanía. Quiere cometer la arrogancia de pasar por encima del sufrimiento de miles de familias que han sido vícitmas de la estafa bancaria y de una ley ilegal.

Pero ha llegado la primavera verde. Y no se va a detener.

Hagamos que aflore el verde por todos los rincones, que no puedan ignorar que no vamos a permitir que esta democracia secuestrada siga arruinando la vida de miles de personas.

Es sencillo, hazlo tú misma. Empieza la "primavera verde."

Sumarse es muy sencillo:

1. El verde es el color de la PAH. Llenemos nuestros balcones de verde.

cuelga en tu balcón un trozo de tela verde: una sábana, una camiseta, una toalla, un pantalón, un trapo viejo de cocina. Se trata de hacer que el verde aflore en nuestro balcones.

Haz lo mismo en tu coche, moto, carrito del niño… O descárgate el Sí Se Puede e imprímelo en una hoja de color verde. Puedes descargártelo pinchando aquí

Fabrícate tú mismo tu pulsera verde con un trozo de tela: haz unas pocas más y pásaselas a tus amigos, familiares, compañeras de trabajo. A todas aquellas personas que quieren que se apruebe la ILP, que apoyan a la PAH

Digamos desde nuestros balcones que Sí Se Puede! 

